



«Я всегда знала, что стану педагогом!»

Воспитателем и учителем надо родиться;
им руководит прирожденный талант.

А.Дистервег

Как и любой другой руководитель, директор школы бывает разным, ассоциируясь, то с добрым пастырем, то с грозной тучей, но, если он стоит за учителей и учащихся горой, а в стенах учреждения царит порядок, цены ему нет и не будет. Таким руководителем для всех, кто связан с Новогеоргиевской средней общеобразовательной школой, является Татьяна Николаевна Боктова, стоящая у её руля с 2012 года. Она родилась в с.Новогеоргиевка, училась в Новогеоргиевской средней школе и окончила её в 1976году.

-Я всегда знала, что стану педагогом . В профессию учителя влюбилась с первого класса, – рассказывает Татьяна Николаевна, – настолько, что любимым занятием в детстве была игра в школу. Я заводила себе тетради на проверку, журналы для заполнения, учila всех детей на улице, представляя, что они мои ученики. Окончив школу в1976 году, поступила в Уссурийский государственный педагогический институт, по окончании которого вернулась в родное село и родную школу учителем русского языка и литературы. Быть учителем в наше время непросто – с этим многие согласятся. Но это так увлекательно – быть учителем! Учитель должен служить примером в образовательном процессе – ему всегда должно быть интересно учиться вместе со своими учениками. Он – образец того, каким мы хотим видеть своего ученика: увлекающим, ответственным, позитивным.

В родной школе Татьяна Николаевна работает 42 года. Сегодня она не просто учитель, но и руководитель, директор МОБУ Новогеоргиевская СОШ. Это человек с горящим сердцем, неравнодушная, она заботится о школе , как о своем родном доме. Здесь уютно и комфортно и учителям, и детям.

- Как директор сделаю всё возможное, чтобы так оставалось и дальше. Поэтому и особых перемен для неё не желаю, кроме лишь того, чтобы коллектив пополнился новыми молодыми кадрами – с горящими глазами и любовью к детям. Такие сейчас трудятся здесь. Как могу поддерживаю их, а они меня. Ведь, признаюсь, никогда не мечтала стать руководителем. Но, когда у тебя есть такие педагоги, тяжесть ответственности нести легче. Связь между нами, заключающаяся в том, чтобы, несмотря ни на что, дать детям знания и воспитать в них лучшие качества, делает нас одной семьёй. Ныне Татьяна Николаевна за свой труд имеет Государственные награды: «Ветеран труда», «Почетная грамота Министерства образования РФ», Почетный работник общего образования РФ, учитель высшей квалификационной категории.

В жизни Татьяна Николаевна – скромный человек, но ответственный и неравнодушный.

Мы, педагоги и ученики, гордимся ,что живём и работаем с таким человеком!